

雷州林区公安简报

(第 39 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2015 年 3 月 31 日

严阵以待 石岭所切实做好林区森林防火和安保工作

为切实做好春分、清明节期间林区森林防火和安保工作，近月，雷州林区分局石岭派出所全体民警放弃双休节假日时间，严阵以待，连续作战，实行 24 小时值班和领导带班制度，加强值班备勤工作，加强对林场治安联防队和各林队有关工作的指导和协调指挥，加大对林区的巡查力度，对火险隐患较大的地段进行严防死守，对治安重点地段进行防控，严防群众在扫墓拜祖时引发毁林、滋事、聚众械斗等事件发生，确保及时掌握林区治安动态，及时接处警，有效维护雷州林区的稳定和森林资源的安全。

2015 年 3 月 21 日 20 时许、3 月 28 日 15 时 40 分，石岭派出所辖区内石岭林场柑村林队 1022 号班林地及北京塘林队 1005-2 号班林地分别发生森林火警，接报后我所民警迅速带领治安联防队员火速赶到事发林地，会同一线林队人员合力进行扑救。经过众人齐心协力，短短半小时就已将山火完全扑灭，真正做到“打早、打小、打了”，将火患扑灭于萌芽状态。事后，经勘查，两次森林山火均是当地群众扫墓祭祖时不小心引起，林地涉火面积分别为 8 亩和 0.8 亩，未造成人

员伤亡和林木大量毁坏。



